
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 19 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC (6 C = 90◦) ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ×ÙÓÏÔÁ CH. äÏËÁÖÉÔÅ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÑ: AB·AH = AC2

É BA ·BH = BC2.
2) ÷ÙÓÏÔÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁÚÂÉ×ÁÅÔ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÉ ÄÌÉÎÏÊ 1 É 8. îÁÊÄÉÔÅ ËÁÔÅÔÙ ÔÒÅ-

ÕÇÏÌØÎÉËÁ.
3) íÅÄÉÁÎÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÙÅ Ë ËÁÔÅÔÁÍ, ÒÁ×ÎÙ

√
13 É

√
37. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÍÅÄÉÁÎÙ,

ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ Ë ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ.
4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÌÀÂÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ×ÙÓÏÔÙ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÕ, Ë ËÏÔÏÒÏÊ ÏÎÁ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ, ÐÏÓÔÏÑÎÎÏ

(ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ×ÙÓÏÔÙ).
5) ëÁÔÅÔÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ a É b. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ Ë ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ.
6) ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ( 6 C = 90◦) ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ×ÙÓÏÔÁ CH É ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ CK ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ BCH.

éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AC = 4. îÁÊÄÉÔÅ AK.
7) ïÄÎÁ ÉÚ ÍÅÄÉÁÎ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÉÚ ÅÇÏ ×ÙÓÏÔ. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÏÌ ÍÅÖÄÕ ÎÉÍÉ.
8) íÅÄÉÁÎÙ ma É mb ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ. îÁÊÄÉÔÅ c2

a2+b2 .


